
TRƯỜNG TIỂU HỌC LÊ VĂN TÁM 

Tên: …………………………………… lớp 3/…… 

ĐÁP ÁN TOÁN  

CHIA SỐ CÓ BỐN CHỮ SỐ CHO SỐ CÓ MỘT CHỮ SỐ (tt) 

Bài 1: Tính:  

 

 

       

  

Bài 2: Đặt tính rồi tính 

          

 

 

 

 

Bài 3: Một đội công nhân phải sửa chữa 2025m đường ống nước, đội đã sửa chữa 

được 1/5 số mét đường ống đó. Hỏi đội còn phải sửa chữa bao nhiêu mét đường 

ống nữa? 

Bài giải 

Số mét đường ống đội đã sửa chữa được là: 

2025 : 5 = 405 (m đường ống) 

Số mét đường ống đội còn phải sửa chữa là: 

2025 – 405 = 1620 (m đường ống) 

     Đáp số:     1620 (m đường ống) 

 

  5609       7 

    00         801 

      09 

        2 

 

  3250       8 

    05         406 

      50 

        2 

 

  2718       9 

    01         302 

      18 

        0 

 

  3623       6 

    02         603 

      23 

        5 

 

a) 3535       5 

      03        707  

        35          

          0        Đ 

 

b)  5624       8 

       024       73  

           0 

                       S   

 

c) 8120       9 

      02        902  

        20 

          2              Đ 

 



 


